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|
(—[\ warstwa $cieralna z mieszanki mineralno
13,47 -bitumicznej grys.-zwir grscm
J—_——‘\'}/ po sfrezowaniu istniejacego dywanika asfaltowego
1.80 pas geosiatki Glasphalt G
1 do wzmocnienia nawierzchni
warstwa $cieralna z mieszanki mineralno-bitumicznej grys.-zwir grscm 2:;’:‘“5;"{]‘12:’?::2': gg:::czona
warstwa wigzaca j.w. gr.8cm szerokosci 0.95m po sfrezowaniu
podbudowa z betonu asfaltowego gr.23cm dywanika asfaltowego
warstwa gérna podtoza z pospotki gr.30cm o wsk. zag. Is=1.03
warstwy posrednie j.w. o 1s=0.97




